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【連結損席計算書(要約)】

営業費用 5,863億円

営業外収支 ▲76億円

特別損益 ▲ 18億円

当期純利益 ▲9億円

「経
営
者
の
た
め
の
資
金
管
理
入
門
」

の
第

二
回
目
は
、
「
赤
字
な

の
に
お
金

が
増
え
た
会
社
」
で
す
。

●
赤
字
な
の
に
お
金
が
増
え
た
会
社

赤
字
で
も
お
金
が
増
え
た
会
社
と
し

て
、
四
国
電
力
の
事
例
を
紹
介
し
ま
す
。

四
国
電
力
の
２
０
１
２
年
３
月
期
の

決
算
書
の
概
要
は
次
の
通
り
で
す
。

連
結
損
益
計
算
書
を
見
る
と
、
当
期

純
利
益
は
９
億
円
の
赤
字
と
な

っ
て
い

ま
す
。

一
方
、
連
結
キ
ャ
ッ
シ
ュ
フ
ロ
ー
計

算
書
を
見
る
と
、
現
金
等

の
期
首
残
高

５５
億
円
に
対
し
期
末
残
高
８．
億
円
で
２６

億
円
お
金
が
増
え

て
い
ま
す
。

●
お
金
を
増
や
す
方
法
は
３
種
類
あ
る

会
社

の
お
金
に
は
、
営
業
活
動
に
よ

っ
て
自
ら
作
り
出
し
た
お
金
と
、
財
務

活
動
に
よ
っ
て
社
外

（銀
行
や
株
主
等
）

か
ら
調
達
し
た
お
金

の
２
種
類
あ
り
ま

す
。営

業
活
動
に
よ

っ
て
作
り
出
し
た
お

金
は
、
利
益
が
元
に
な

っ
て
い
ま
す
。

人
間
が
健
康
で
あ
る
時

の
よ
う
に
、

営
業
活
動
が
順
調
で
あ
れ
ば
利
益
が
上

が
り
、
こ
の
利
益
が
お
金
を
生
み
出
す

源
泉
に
な

っ
て
い
ま
す
。

つ
ま
り
、
お
金
を
増
や
す
た
め
に
は
、

利
益
を
上
げ
る
と

い
う
こ
と
が
非
常
に

大
切
だ
と

い
う
こ
と
で
す
。

会
社
は
、
利
益
を
ど
ん
ど
ん
生
み
出

し
高
収
益
体
質
に
な
れ
ば
な
る
ほ
ど
、

お
金
が
潤
沢
に
な
り
資
金
繰
り
が
楽
に

な

っ
て
い
く
の
で
す
。

一
方
、
財
務
活
動
に
よ

っ
て
社
外
か

ら
調
達
さ
れ
る
お
金

に
は
、
「
増
資
」

と
銀
行
等
か
ら
の

「借
入
」

の
２
つ
の

方
法
が
あ
り
ま
す
。

増
資
と
は
、
株
主
か
ら
の
出
資
に
よ

っ
て
資
本
金
を
増
や
す
こ
と
で
す
が
、

こ
れ
は
株
主
か
ら
お
金

（血
液
）
を
輸

血
す
る
こ
と
で
あ
り
、
借
入
と
は
銀
行

等
か
ら
お
金

（血
液
）
を
輸
血
す
る
こ

と
で
す
。

こ
の
よ
う
に
、
会
社
の
お
金
を
増
や

す
方
法
は
、
「
利
益
を
上
げ
る
こ
と
」
、

瑠

資
す
る
こ
と
」
、
雇
旧
入
す
る
こ
と
」

の
３
種
類
あ
る
の
で
す
。

●
減
価
償
却
費
は
支
払

い
の
な

い
費
用

会
社
の
損
益
計
算
書
に
は

「減
価
償
却

費
」
と

い
う
科
目
が
あ
り
ま
す
。

例
え
ば
、
今
年
度

の
期
首
に
、
２
０
０

万
円
の
機
械
を
購
入
し
た
と
し
ま
す
。

こ
の
機
械
は
１０
年
間
使
え
ま
す
。

機
械
を
購
入
し
た
年
度
に
、
機
械
代

金

の
２
０
０
万
円
を
全
額
費
用
と
し
て

処
理
し
た
ら
、
そ
の
年
度
だ
け
２
０
０

万
円
利
益
が
少
な
く
な
り
ま
す
。

次

の
年
も
、
そ
の
次

の
年
も
こ
の
機

械
を
使
用
す
る
の
に
費
用
が
発
生
し
な

け
れ
ば
、
利
益
を
正
し
く
計
算
す
る
こ

と
が
で
き
ま
せ
ん
。

そ
こ
で
、
機
械
を
購
入
し
た
時
に
、

い
っ
た
ん
固
定
資
産
と
し
て
計
上
し
、

こ
の
機
械
が
使
え
る
年
数
に
わ
た

っ
て

一
部

（例
え
ば
２。
万
円
）
を
費
用
と
し

て
い
こ
う
と

い
う
こ
と
で
、
減
価
償
却

の
考
え

方
が
生
ま
れ
た
の
で
す
。

機
械
を
購
入
し
た
時
に
お
金
は
支
払

っ
て
い
る
の
で
、
当
年
度
以
降
、
毎
年
、

減
価
償
却
費
と

い
う
費
用
が
発
生
し
て

も
、
そ
の
分
お
金
を
支
払
う
わ
け
で
は

あ
り
ま
せ
ん
。

例
え
ば
給
料
、
水
道
光
熱
費
、
消
耗

品
費
、
地
代
家
賃
な
ど
は
全
て
お
金

の

支
払

い
が
発
生
す
る
費
用
で
す
。

支
払
月
に
違

い
が
あ

っ
て
も
必
ず
会

社
か
ら
お
金
が
出
て
行
く
費
用
で
す
。

し
か
し
、
こ
の

「
減
価
償
却
費
」
だ

け
は
、
お
金
の
支
払

い
が
な

い
、
資
金

が
出
て
行
か
な

い
費
用
な
の
で
す
。

つ
ま
り
損
益
計
算
書
の
み
か
け
の
利

益
よ
り
も
、
減
価
償
却
費
の
分
だ
け
お

金
は
多
く
残
る
の
で
す
。

会
社

の
利
益

（儲
け
）
は
自
分
の
力

で
作
り
出
し
た
お
金
で
あ
る
と

い
え
る

の
で
す
が
、
正
確
に
い
う
と
、
利
益
に

減
価
償
却
費
を
加
え
た
も
の
が
、
自
分

の
力
で
作
り
出
し
た
お
金
と
い
う
こ
と

が
で
き
る
の
で
す
。

四
国
電
力
の
例
で
い
う
と
、
当
期
純

利
益
は
、
▲
９
億
円
の
赤
字
で
し
た
が
、

現
金

の
支
払

い
の
な

い
減
価
償
却
費
が

７
５
１
億
円
あ
る
こ
と
が
寄
与
し
て
、

最
終
的
に
期
首
よ
り
現
金
等
が
２６
億
円

増
加
し
た
の
で
す
。

●
お
金
の
増
え
る
赤
字
は
怖
く
な

い

利
益
が
赤
字

の
状
態
が
続
く
と
、
資

金
繰
り

（お
金
）
は
苦
し
く
な
り
ま
す
。

し
か
し
、
経
営
者
に
と

っ
て
お
金

の

増
え
る
赤
字
は
怖
く
は
あ
り
ま
せ
ん
。

経
営
者
に
と

っ
て
、
怖

い
の
は
利
益

が
出
て
い
る

（黒
字
）
な
の
に
、
資
金

繰
り

（お
金
）
が
シ
ョ
ー
ト
す
る
こ
と

な
の
で
す
。

儲
か

っ
て
い
る

（利
益
が
出
て
い
る
）

の
に
資
金
繰
り

（お
金
）
が
シ
ョ
ー
ト

す
る
こ
と
を

「勘
定
合

っ
て
銭
足
ら
ず
」

と

い
い
ま
す
が
、
こ
れ
の
最
悪

の
事
態

が

「黒
字
倒
産
」
な
の
で
す
。

●
参
考
文
献

「
伸
び
る
会
社

の
上
手
な
資
金
管
理

の
し
く
み
」
横
田
真
著

（日
本
能
率
協

会
）
１
９
８
９
年
９
月
初
版
第
１
刷
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【連結キャッシュフロー計算書(要約)】

(税引前当期利益 )

(減価償却費 ) (751億 円)

(その他 ) (101億 円)

③財務キャッシュフロー

現金等の期首残高


